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1. Koristeé Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"(t) + 4" (t) = cost, y(0)=0,y'(0)=0,3"(0)=0.
2. Zadan je P paraboloid z? + % = 52, 2 < 5. Izradunati [[dS? 20
P
3. Izaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydxdy. 20
S
4. Tzaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [fz +ydz. 20
88
5. Izradunati integral funkcije f(z,y,2) = y u dijelu prostora omedenog plohama z = 2, 2=, y=-1i
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"'(t) +y"(t) = cost, y(0)=0,y'(0)=0,y"(0) =0.
2. Zadan je P paraboloid z2 + y? = 5z, z < 5. Izradunati [[dS? 20
P
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1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /20/
V() +"(®) = cost,  3(0) =0, ¥/(0) =0, 4/(0) =0. |

2. Zadan je P paraboloid z? + y? = 5z, z < 5. Izragunati fgdS? /20/

3. Izaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral g:v + ydzdy. /20/

4. Tzaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral af £ z+ydz. 20

5. Izradunati integral funkcije f(z,y,2) = y u dijelu prostora omedenog plohama z = 22, z=2,y=-11
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

y"'(t) + 3" (t) = cost, y(0) =0, y'(0) =0,y"(0) =0.

2. Zadan je P paraboloid 22 + y* = 5z, z < 5. Izratunati [[dS? 20
P

3. Izaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydzdy. /20/
S ’

4. Izaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydz. 20
s

5. Izradunati integral funkcije f(z,y, 2) = y u dijelu prostora omedenog plohama z = 22, 2 = ¢, y = —1 i
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1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
y"(t) + 9" (t) = cost, y(0)=0,%'(0) =0, y"(0) =0.
9. Zadan je P paraboloid z® 4 42 = 5z, z < 5. Izratunati [[dS?
P

3. Tzaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [fz +ydzdy.
5

4. Tzaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [fz 4+ ydz.
s

5. Tzradunati integral funkcije f(z,y,2) = y u dijelu prostora omedenog plohama z = 2 z=z,y=
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

y"(t) +y"(t) = cost, y(0)=0,4'(0) =0, y"(0) =0.

2. Zadan je P paraboloid z2 + y? = 5z, z < 5. Izragunati [fdS? 20
P
3. Izaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [fz + ydzdy. 20
5
4. Tzaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [[z +ydz. 20
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5. Izracunati integral funkcije f(z,y,2) = y u dijelu prostora omedenog plohama z = 2 z=x,y=-11i
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"'(t) + 9 (t) = cost, y(0)=0,y'(0) =0,y"(0)=0.
2. Zadan je P paraboloid z? 4 y? = 5z, z < 5. Izradunati [[dS? 20
P
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1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"' () + 4" (t) = cost, y(0)=0,y'(0)=0,y"(0) =0,
2. Zadan je P paraboloid z? + y? = 5z, z < 5. Izradunati [[dS? 20
P
3. Izaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydzdy. 20
s
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: AN M BROJ INDEKSA: bodova
® T Wna ﬂl-—'z'—ooa’ﬁa—'w(/)
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?
1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"'(t) +y"(t) = cost, y(0)=0,y'(0) =0, y"(0)=0.
2. Zadan je P paraboloid z2 + y? = 5z, z < 5. Izratunati [[dS? 20
P
3. Izaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [fz + ydzdy. 20
s
4, Izaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [[z +ydz. 20
as
5. Izradunati integral funkcije f(z,y,2) = y u dijelu prostora omedenog plohama z = 22, z=x,y=-11i
y=1 20
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MATEMATIKA 3. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
. - NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: /VM 2453{(; BROJ INDEKSA: 47-2-0085~204/1 bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"'(t) +y"(t) = cost, y(0) =0, y'(0) =0, y"(0) =0.
2. Zadan je P paraboloid 22 + % = 52, z < 5. Izragunati [[dS? 20
P
3. Izaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydzdy. 20
S
4. Tzaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydz. 20
a8
5. Izragunati integral funkcije f(z,y,z) = y u dijelu prostora omedenog plohama z = 2%, z =z, y = 11
y=1 20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
i » , NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |

IME I PREZIME: L[/M MIL’N BROJ INDEKSA: OQ,QSCLC-Q)% bodova

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? A/ /q( IC A JGLCS 'C

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

y”/(t) + y”(t) = cost, y(O) =0, yl(o) =0, y”(O) =0.

2. Zadan je P paraboloid 22 + y? = 5z, z < 5. Izradunati [[dS? ' 20
P
3. Izaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydzdy. 20
5
4. Tzaberi bilo koji trapez S u ravnini i na njemu odredi integral [z +ydz. 20
88
5. Izragunati integral funkcije f(z,y,z) = y u dijelu prostora omedenog plohama z = 2 oz=x,y=-1i
y=1 20
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